

DOHODA O POSTOUPENÍ ČÁSTI PRÁV A POVINNOSTÍ Z KUPNÍ SMLOUVY

(dále též „dohoda“)

Smluvní strany:

obchodní společnost

BioVendor – Laboratorní medicína a.s.

se sídlem: Brno, Karásek 1767/1, PSČ 621 00

IČ: 63471507, DIČ: CZ63471507

zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 3917

zastoupená: MVDr. Michalem Kostkou, předsedou představenstva

- jako **Prodávající** na straně jedné -

a

Zákazník

Fakultní nemocnice Hradec Králové

se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové – Nový Hradec Králové

IČ: 00179906, DIČ: CZ00179906

zastoupená: prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr.h.c., ředitelem

- jako **Kupující** na straně druhé -

a

obchodní společnost

SEBIA Czech Republic s.r.o.

se sídlem: Pobřežní 620/3, Karlín, 186 00 Praha 8

IČ: 11842831, DIČ: CZ 11842831

zapsaná: v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 354790

zastoupená: Ing. Jiřím Petřů, Ph.D., prokuristou

bankovní spojení: č. ú. 1387938638/2700

- jako **Nabyvatel** na straně třetí -

(Prodávající, Kupující a Nabyvatel společně dále jen „**Smluvní strany**“, jednotlivé též jen „**Smluvní strana**“)

uzavřely ve smyslu § 1895 a násl. občanského zákoníku

tuto

dohodu o postoupení části práv a povinností z kupní smlouvy v tomto znění:

Článek 1

Prodávající a Kupující spolu uzavřeli dne 11. 12. 2020 Kupní smlouvu, na jejímž základě Prodávající prodal Kupujícímu zdravotnický prostředek – **Hydrasys 2 Scan, v.č. 3319** a Kupující za to Prodávajícímu zaplatil ve smlouvě sjednanou kupní cenu („**Kupní smlouva**“).

Předmětem Kupní smlouvy byl dále závazek Prodávajícího zajistit bezplatný záruční servis předmětu koupě. Záruční doba byla sjednána na 24 měsíců ode dne podpisu instalačního nebo předávacího protokolu, resp. dodacího listu oprávněným zaměstnancem Kupujícího dle článku V. Kupní smlouvy.

Článek 2

Smluvní strany se dohodly tak, že Prodávající jako postupitel postupuje touto dohodou Nabyvateli jako postupníkovi práva a povinnosti týkající se záručního servisu a revizí, které vyplývají z Kupní smlouvy uvedené v článku 1 výše.

Nabyvatel prohlašuje, že tato práva a povinnosti bez výhrad přijímá a zavazuje se vykonávat tato práva a plnit tyto povinnosti ve vztahu ke Kupujícímu ode dne účinnosti této dohody.

Nabyvatel dále prohlašuje, že se před uzavřením této dohody důkladně seznámil s obsahem Kupní smlouvy a jejích případných dodatků, které tvoří přílohu této dohody.

Článek 3

Kupující jako postoupená strana prohlašuje, že souhlasí s postoupením části práv a povinností z Kupní smlouvy z Prodávajícího na Nabyvatele ve shora uvedeném rozsahu, což potvrzuje podpisem této dohody.

Článek 4

Prodávající bere na vědomí a souhlasí s tím, že bude vůči Kupujícímu i nadále plně odpovědný za vzniklé dluhy ve vztahu ke Kupní smlouvě, které vznikly nebo které se vztahují k jakémukoli jednání nebo opomenutí, ke kterému došlo před dnem účinnosti této dohody o postoupení části práv a povinností z Kupní smlouvy.

Článek 5

Smluvní strany se dohodly, že se touto dohodou mění ustanovení článku V. Kupní smlouvy a po změně zní takto: „Na dodaný předmět smlouvy poskytuje prodávající záruku za jakost v délce **24 měsíců** ode dne podpisu instalačního nebo předávacího protokolu, resp. dodacího listu oprávněným zaměstnancem kupujícího.

Záruční servis bude prodávajícím poskytován bezplatně.

Součástí tohoto záručního servisu jsou též veškeré předepsané technické kontroly (ať předepsané nebo doporučené výrobcem, nebo vyplývající z platných právních předpisů). To se týká i případně použitého spotřebního materiálu a náhradních dílů, které jsou k získání kladného výsledku této kontroly potřeba. K provedení těchto předepsaných kontrol nemusí kupující prodávajícího žádným způsobem vyzývat a veškeré technické kontroly musí být provedeny nejpozději v termínech předepsaných nebo doporučených výrobcem, nebo vyplývajících z platných právních předpisů. Poslední záruční bezpečnostně technická kontrola (BTK) musí být prodávajícím provedena nejdříve jeden kalendářní měsíc před koncem záruční lhůty předmětu plnění. Prodávající je povinen výkon záručního servisu přizpůsobit provozním podmínkám kupujícího. Tato doba se nezapočítává do lhůty pro odstranění závady.

V případě reklamace bude závada prodávajícím odstraněna do 48 hodin od nahlášení reklamace, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě trvání opravy déle než 48 hodin od nahlášení

závady je prodávající povinen v takto stanovené lhůtě bezplatně zapůjčit kupujícímu náhradní přístroj, a to na celou zbývající dobu opravy. Náhradní přístroj musí mít alespoň stejné vlastnosti a parametry jako přístroj dle této smlouvy a musí být plně provozuschopný. V těchto případech musí být uzavřena smlouva o výpůjčce.

V případě, kdy prodávající reklamaci vady neuzná, je povinen o této skutečnosti informovat kupujícího do 48 hodin od nahlášení reklamace. Spolu s oznámením dle předchozí věty předloží prodávající kupujícímu cenovou nabídku, která bude obsahovat konečnou a úplnou cenu opravy. Pokud kupující tuto nabídku písemně akceptuje, je prodávající povinen provést kompletní opravu **do 3 dnů** od akceptace nabídky.

Záruční servis (dtto pozáruční) zajistí prodávající:

Adresa: Sebia Czech Republic s.r.o., Pobřežní 620/3, 186 00 Praha 8

e-mail: czservice@sebia.com, tel. +420 226 256 710

kontaktní osoba:

e-mail: czservice@sebia.com, tel +420 724 392 919

Po uplynutí záruční doby se prodávající zavazuje provádět činnosti v rozsahu a cenách uvedených v Příloze č. 2. Nástup technika na (bezpečnostně) technickou kontrolu, opravu a další objednávané činnosti je 5 pracovních dní od doručení výzvy (faxem, emailem, poštou), pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

Lhůta pro dokončení požadované činnosti je 10 pracovních dní od doručení výzvy, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.“

Smluvní strany se dohodly, že se touto dohodou ruší ustanovení článku IX. odst. 5 Kupní smlouvy.

Článek 6

Jakékoliv písemnosti se doručují Smluvním stranám této dohody osobně nebo prostřednictvím poskytovatele poštovních služeb na adresu uvedenou v záhlaví této dohody. Odmítne-li adresát zásilku přijmout, platí, že písemnost byla doručena dnem, kdy bylo její převzetí odepřeno. Účinky doručení nastanou též tehdy, vrátí-li se odesílateli zásilka jako nedoručená, dnem doručení je v takovém případě třetí pracovní den následující po dni odeslání zásilky.

Článek 7

Smluvní strany prohlašují, že jsou plně svéprávné k právnímu jednání, že si dohodu před podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.

Práva a povinnosti zde neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Dohoda může být měněna pouze po vzájemné dohodě Smluvních stran, a to výlučně formou písemného dodatku.

Dohoda je vyhotovena ve třech výtiscích, určených po jednom pro každou Smluvní stranu.

Tato dohoda nabývá platnosti dnem jejího podepsání poslední ze Smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění v Registru smluv v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění, které zajistí Kupující. Ustanoví této smlouvy se použijí také na období od 3. 6. 2022 do uveřejnění smlouvy.

Nedílnou součástí této dohody tvoří:

- Příloha č. 1 – Kupní smlouva ze dne 11. 12. 2020

V Brně dne 03.06.2022

V Hradci Králové dne 06.07.2022

Prodávající
MVDr. Michal Kostka
dr.h.c.
Předseda představenstva
BioVendor – Laboratorní medicína a.s.

Kupující
prof. MUDr. Vladimír Palička, CSc.,
ředitel
Fakultní nemocnice Hradec Králové

V _____ dne 03.06.2022

Nabyvatel
Ing. Jiří Petrů, Ph.D.
prokurista
SEBIA Czech Republic s.r.o.